CORRIGE

Exercice 1 : 5 points

1°) U, =200 000 + 0,03 x 200 000 = 206 GO0 bouteilles (0,5 pt)

U; = 206 000 + 0,03 x 206 000 = 212 180 bouteilles (0,5 pt)

2°) Suite géométrique (0,5 pt)

- de 1 terme Uy =200 000 (0,5 pt)

- deraisonq = 1,03 (0,5 pt)

3°) a) U, = 200 000 x 1,03" ou U, = Uy x "' (0,5 pt)
b) Uy = 200 000 x 1,03"

Uj; = 276 847 bouteilles (0,5 pt)

4°) 300 000 = 200 000 x 1,03""
ou 200 000 x 1,03™" =300 000
1,031 = 300000

~ 200000
1,037 =15
In (1,03 =1n 1,5 résolution
(n-HIn 1,03=In1,5 avec
In1,5 cpps .
n-1 = In1.03 les différentes €tapes (1,5 pt)
n = Ini,> +1 (dont 0,5 pt pour conclusion)
In 1,03 ’
n=1372+1

n = 14,72 soit environ 15
Au bout de 15 semaines la fabrication est de 300 000 bouteilles.

Exercice 2 : 8 points

1°) £(30)=-0,01x30°+2x30+16
=67 (0,5 pt)
Au bout de 30 minutes la température du produit est de 67 °C.

2°) a)f(t)=-0,02t+ 2 (0,75 pt)
b) £'()>0si 0,02 t>-2 c-a-d t<100 d’ou £’(1)<0 sit>100 (0,75 pt)
3°) Tableau de variation (1,5 pt)
t “ 0 100 150
f'(t) + O -
f(t)

W/

£(0) = 16 ; f(100) = 116 ; £(150) =91
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4°) a) Tableau de valeurs (dpt

t (mn) |0|20150l70|80|100]130|150

f(t) en °C [ 16 | 52 | 91

'C
g ‘4-1."’;)“":"5“?”?}'_-f“‘” DO

—dgod
vl

R S35 S A

107 | 112 | 116 | 107 | 91

b) Représentation graphique 1,5pt)

g

et e 1

N, 459; 94)

b

%o So. eo . 200l 36 fos A%  Als
R R T
c) le point (100 : 116) est :
- le sommet de la courbe : point maximum
- le point dont l'abscisse annule la dérivée
- le temps au bout duquet la température (116 °C) est maximale

- le point ou la tangente 2 la courbe est paralléle & I’axe des abscisses
Au moins une réponse (1pt)

5°) Détermination graphique : t = 75,5 min (74 <t < 76)
Le temps nécessaire pour atteindre 110°C est d’environ 75 minutes (1 pt)
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CORRIGE
SCIENCES PHYSIQUES

PHYSIQUE 4 points
1° Masse de jus de fruits : m = p.V
V =96 000 L = 96 000 dm’ = 96 m’

m =1 085 x 96 = 104 160 kg (1 pt)
2) 104 t = 104 000 kg 54°C ~ 4°C
Q =m.c. AT = 104 000 x 4 000 x (4-54)
Q =-2,08.10"J (1,5 pt)
3)h=5m
p=p.gh+pam=1085x10x5+10°
p =54 250 + 10° = 154 250 Pa (1,5 pt)
CHIMIE 3 points
1) Equation bilan : (1,5 pt)

MnOi+8H \+5¢” <Mn* +4H 0
5Fe?* & SFe’* + 5¢
MnO+8H ! +5Fe* —Mn*' +5F e3* L 4H,0
2) Camos” = 0,02 mol/L (1,5 pt)

Equivalence :
5 Cmnos X Vg = Cre?’ x Vg2
5x0,02x9,2=Cg2 x 10
Cre2' = 0,092 mol/L

3/3
0306-BIOSTB-COR



BAREME

MATHEMATIQUES - 13 points
Exercice 1 -5 pts

1 — Calcul de p» 0,5 pt
Calcul de p3 0,5 pt

2 — suite géométrique 0,5 pt
de 1* terme = 200 050 0,5 pt

de raison q =1,03 0,5 pt

3 — a) formule générale 0,5 pt
b) W12 0,5 pt

4 — résolution avec les différentes étapes 1,5 pt

Exercice 2 — 8 points

1 — calcul de f(30) 0,5 pt
2 —a) calcul de £'(t) 0,75 pt
b) signe de £°(t) 0,75 pt
3 - tableau de variation 1,5 pt
4 — a) tableau de valeur (annexe 1) 1pt
0,25 x 4 valeurs
b) représentation graphique 1,5 pt
c) représentation du point 1pt
(au moins une réponse)
5 — détermination graphique 1pt

si la méthode est correcte, ne pas
pénaliser 1’éléve lorsque la courbe
est fausse.

SCIENCES PHYSIQUE - 7 points
Physique — 4 points

1. 1pt

2. 1,5 pt

3. 1,5 pt
Chimie — 3 points

1. 1,5 pt

2. 1,5 pt
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